



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Ханты-Мансийском автономном округе мужчина предстанет перед судом за убийство двух лиц



Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего местного жителя, совершившего деяние, предусмотренное пунктами «а,к» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По версии следствия 31 мая 2021 года в период времени с 11 до 13 часов в квартире одного из домов по ул. Мира города Ханты-Мансийск злоумышленник в ходе ссоры с 80-летней свекровью его матери из-за систематических оскорблений невестки, нанес той не менее 32 ударов кухонным ножом в область расположения жизненно-важных органов. От полученных повреждений женщина скончалась на месте происшествия. На звук конфликта из комнаты вышел 51-летний сын женщины – дядя нападавшего, который попытался пресечь противоправные действия. Однако злоумышленник, не желая оставлять в живых свидетеля произошедшего, нанес мужчине не менее 30 ударов ножом в область расположения жизненно-важных органов, от чего потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, вместе с тем, согласно заключению



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

комплексной психолого-психиатрической судебной экспертизы, злоумышленник нуждается в принудительном лечении в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь.

По результатам расследования уголовное дело направлено в суд для применения к нападавшему принудительной меры медицинского характера.

11 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1672384>